
 

 

 

 
 

 

 

 

БАР ДОСТОЙНЫЙ ЦАРЯ  

 

АЛЕКСАНДРА I - ”ПЕРВОГО 

ДЖЕНТЛЬМЕНА  ЕВРОПЫ” 

THE BAR WORTH OF TSAR  

 

 ALEXANDER I - “THE FIRST 

GENTLEMAN OF EUROPE” 

 



 

 

 

 
 

Al l prices are in Russian rubles including 18% VAT  

Все цены указаны в рублях, включая 18% НДС 

 

 

Z
A

K
U

S
K

I 

ХОЛОДНЫЕ И ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ  

 ЛЁГКАЯ ТРАПЕЗА, СОЧЕТАЕМАЯ С БОЛЬШИМ  

АССОРТИМЕНТОМ НАШИХ НАПИТКОВ  

 ШЕФ АНДРЕА АККОРДИ СОБРАЛ  

ЛУЧШИЕ РОССИЙСКИЕ ПРОДУКТЫ: ОВОЩИ  

КАМЧАТСКИЙ КРАБ, МАРИНОВАННЫЕ ГРИБЫ И ОГУРЦЫ, 

БАЛТИЙСКАЯ СЕЛЬДЬ И  

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ФОРЕЛЬ,СЫРЫ И МЯСО  

УГОДИМ ВСЕМ! 

 COLD & HOT STARTERS 
LIGHT MEAL, COMBINED WITH A LARGE  

ASSORTMENT OF DRINKS  

 CHEF ANDREA ACCORDI GATHERED THE BEST  

RUSSIAN PRODUCTS: VEGETABLES, KAMCHATKA CRAB, 

MUSHROOMS, PICKLES, BALTIC HERRING  

MARINATED TROUT FROM LENINGRAD REGION  

CHEESES AND MEATS 

OUR SNACK TABLE WILL PLEASE EVERYONE! 

СЕВИЧЕ 

тунец в чечевичной лепешке Пападам 680   

 CEVICHE  

Tuna in Papadum cone 680p 

ЗАКУТАПАС 

Тапас на двоих 1600 

 ZAKUTAPAS 

Tаpas for two 1600 

АЛЬ АСКОЛАНА 

Итальянские фаршированные оливки 480  

 OLIVE ASCOLANE  

Italian marinated olives 480 

КОКОСОВЫЕ МИНИ-ТАКО С КАМЧАТСКИМ КРАБОМ 

Aвокадо и сальса из манго 1100 

 MINI COCONUT TACOS WITH KAMCHATKA CRAB 

Avocado and mango salsa 1100 

МИНИ БУЛОЧКА СО СВИНИНОЙ 

Паровая китайская мини булочка со свининой,  

чили соусом, юдзу и маринованными овощами  

по-азиатски 640 

  

 CHAR SIEW PORK  

Steamed Chinese mini bun with Char Siew pork,  

chili bean dressing, yuzu, asian pickled  

vegetables 640p 

РОЛЛ ИЗ РИСОВОЙ БУМАГИ  

C латуком и травами,  

арахисово-тамариндовый соус 400 

 RICE PAPER ROLL  

With lettuce and herbs,  

tamarind peanut dip 400p 
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ЛАРБ ГАИ  

Азиатский салат с курицей, мятой и жареным  

рисом на огурце 550 

 

 LARB GAI 

Stuffed cucumber with Asian chicken salad, mint 

and roasted rice 550 

СЕЛЬДЬ В БАНОЧКЕ   

Маринованная в баночке сельдь «Xander Bar» бо-

родинский хлеб на гриле 450 

 HERRING IN JAR 

Xander Bar marinated herring in jar, grilled  

borodinsky bread 450 

АРБУЗНОЕ ГАСПАЧО  

Устрица Голубая жемчужина, чатни из огурца  

и щавель 1800 

 WATERMELON GAZPACHO 

Blue pearl oysters cucumber chutney  

and sorrel 1800 

ТОМАТНЫЙ ХЛЕБ НА ГРИЛЕ  

Кантабрийские анчоусы, буррата и базилик  

карамелизованные каперсы 650 

 GRILLED TOMATO BREAD  

Cantabrico anchovies, burrata and basil,  

caramelized caper 650p 

КРЕВЕТКИ-ТЕМПУРA 

С соусом из майонеза и васаби 1100 

 TEMPURA PRAWNS 

Wasabi mayonnaise dip 1100 

МИНИ КИЕВСКИЕ КОТЛЕТЫ 

С зеленью и трюфельным маслом 970 

 MINI CHICKEN KIEV 

In herbs and black truffle butter 970 

СПРИНГ РОЛЛЫ 

Приготовленные вручную роллы 

маринованные азиатские овощи 700 

 SPRING ROLLS 

Finger spring rolls, pickled  

asian vegetables 700 

СЫРНОЕ АССОРТИ 

Шесть сортов сыра с фруктами 1100 

 SELECTION OF CHEESE 

Six bites of cheeses with fruit 1100 
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ЦАРСКИЕ ЖЕМЧУЖИНЫ  PEARLS OF THE KINGS 

“ЦАРСКИЕ ЖЕМЧУЖИНЫ“ - ТАКОЕ ИМЯ ДАЛ 

ИКРЕ БАТЫЙ-ХАН, ВНУК ЧИНГИСХАНА. ИКРА 

ЭТОТ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ ДАР ПРИРОДЫ 

ВСЕГДА СЧИТАЛАСЬ ДЕЛИКАТЕСОМ 

ДЛЯ БОГОВ И ЦАРЕЙ 

 

“PEARLS OF THE KINGS “ IS THE NAME THAT 

BATHUY KHAN, GENGIS KHAN ‘S GRANDSON 

GAVE TO CAVIAR. THIS EXCEPTIONAL GIFT OF 

NATURE HAS ALWAYS BEEN KNOWN AS A 

DELICACY FOR THE GODS AND THE TSARS 

БЕЛУЖЬЯ ИКРA  BELUGA CAVIAR  

Белуга самая крупная и  дорогая рыба семейства 

осетровых. Ее икринки черного жемчужного 

Цвета они обладают 

сливочным йодистым вкусом 

30 g /120 g 

16800 / 67000 

 The prestigious and the largest sturgeon. Its pearly 

grey colored grains, and offer notes of 

iodine and butter with an exceptional 

length of taste. 

30 g /120 g 

16800 / 67000 

ОСЕТРОВАЯ ИКРА   OSETRA CAVIAR  

Всегда описывается как более «женская» икра 

икринки цвета золотого янтаря передают тонкие 

сбалансированные нотки йода и орехов 

30 g /120g 

9000 / 35000 

 Always described as a more «feminine» caviar, its 

golden amber colored grains offer delicate and well 

balanced notes of  iodine and nuts 

30 g /120g 

9000 / 35000 

ЛОСОСЕВАЯ ИКРА  SALMON CAVIAR 

Красивый оранжевый цвет, изысканный йодистый 

вкус с оттенком морской соли 

30 г / 700 

 Beautiful orange color, smoothness and a refined 

iodine juice with a hint of salt 

30 g / 700 

ЦАРСКАЯ ДЕГУСТАЦИЯ  TSAR TASTING 

Попробуйте три вида икры (10 г /10 г /10 г) 

Подается со стопкой водки Царское Село 

9 000 

 Taste the three caviars (10 g /10 g /10g ) 

Served with a shot of Tsarskoe Selo Vodka 

9 000 
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ПЕРЛАМУТР  MOTHER OF PEARLS 

УСТРИЦЫ ГОЛУБОЙ ПЕРЛАМУТР  BLUE PEARL OYSTERS 

Это органические устрицы, которые имеют аромат 

и запах свежести океана в сопровождении 

c кремовой текстурой мяса, ноты цитрусовых 

и свежего огурца. Северо-Западного региона 

Северного острова Новой Зеландии 

1 шт /460 

 This organic oysters, which have aroma 

taste, smell the freshness of the ocean 

accompanied with creamy texture of meat 

citrus notes and fresh cucumber. North-West region 

North Island of New Zealand 

1 pc /460 

ХАСАНСКИЕ УСТРИЦЫ  HASANSKAYA OYSTERS 

В естественной среде обитания этих устриц 

смешиваются холодные и теплые течения, что 

создает уникальные условия для развития устриц 

с неповторимым сочетанием вкусовых оттенков – 

от слегка острого до сладко-соленого  

1 шт /1200 

 Due to mixing of the warm and cold currents 

there are uniquely concentrated in miniature 

the conditions of different latitudinal zones 

The unique taste changes from spicy 

to sweet-salty 

1 pc /1200 

Подаются с соусами: минонье, лаймо-медовым 

и азиатским  

 All served with mignonette, honey lime and Asian 

spice sauce 

ФОКАЧЧА С ТОМАТАМИ  

Хумус и копченый баклажан, перец пикильо  

руккола, оливки таджасски и козий сыр 980   

 TOMATO FOCACCIA  

Hummus and smoked eggplant, pequillo peppers, 

rucola, taggiasca olives and goat cheese 980  

 ШАВЕРМА  ИЗ ЦЫПЛЕНОКА  

Пита лебнех, капуста, помидоры,  

кориандр, щавель, авокадо 860 

 CHICKEN SHAWARMA PITA  

Labneh, cabbage, tomato, coriander 

sorrel, avocado 860  

КСАНДЕР КЛАБ СЭНДВИЧ С АВОКАДО 890 

C картофелем фри или чипсами и салатом  

 XANDER AVOCADO CLUB SANDWICH  

All served with chips or fries and side salad 890 

ЧИЗБУРГЕР С ВЫРЕЗКОЙ РИБАЙ И СУЛУГУНИ 

С Жаренной подсолнечной булочкой 1100 

 PRIME RIBEYE SULUGUNI CHEESEBURGER 

Toasted sunflower seed bun 1100 

O
Y

S
T

E
R

S
 &

 S
A

N
D

W
IC

H
E

S
 



 

 

 

 
 

Al l prices are in Russian rubles including 18% VAT  

Все цены указаны в рублях, включая 18% НДС 

 

 

СЛАДКОЕ… ВЫ ПОДЕЛИТЕСЬ?  SWEETS...WILL YOU SHARE? 

ЯБЛОКО НА ПЕСОЧНОМ ТЕСТЕ 

Карамелизированное яблоко, мусс из белого 

шоколада, сливочная карамель 450 
 

APPLE BRETON 

Caramelized apple,  white chocolate mousse 

caramel cream 450 

ШОКОЛАД ДЖАНДУЯ С ПЛИТКОЙ КОФЯ 450  GIANDUIA CHOCOLATE & COFFEE BAR 450 

КОКОС И МАРАКУЯ ШОКОЛАДНЫЙ БИСКВИТ 450  COCONUT & PASSION FRUIT CAPRESE450 

МИЛЬФЕЙ 500   MILLEFEUILLE 500 

МЕДОВИК 350  MEDOVIK 350 

Шоколадные пралине (6 шт) 500 

Шоколадные пралине (3 шт) 250 

Птифуры (6 шт) 860 

 Chocolate pralines (6 pcs) 500 

Chocolate pralines ( 3 pcs) 250 

Selection of Petit Fours (6pcs) 860 

ЧАЙ В АССОРТИМЕНТЕ ОТ 450  SELECTION OF TEAS FROM 450  

КОФЕ В АССОРТИМЕНТЕ ОТ 300  SELECTION OF COFFEE FROM 300 
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MOËT & CHANDON 

MOËT & CHANDON ЯВЛЯЕТСЯ КУЛЬТОВЫМ  

ШАМПАНСКИМ ДОМА . СОЗДАННЫЙ В 1869 ГОДУ. 

 

К КОНЦУ 18-ГО ВЕКА, ЖАН-РЕМИ MOЭT, 

ПРОСЛАВИЛСЯ КАК ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ПРЕДСТАВИЛ  

ШАМПАНСКОЕ В МИРЕ. ВАЖНЫЕ ФИГУРЫ ЭПОХИ,  

ОТ МАРКИЗА ДЕ ПОМПАДУР ДО НАПОЛЕОНА  

БЫСТРО ВЛЮБИЛИСЬ В ШАМПАНСКОЕ ДОМА  

 

 

MOËT & CHANDON 

MOËT & CHANDON S THE HOUSE’S ICONIC  

CHAMPAGNE. CREATED IN 1869 

 

TOWARDS THE END OF THE 18TH CENTURY 

JEAN-REMY MOËT, AS THE MAN WHO INTRODUCED 
CHAMPAGNE TO THE WORLD.  

THE IMPORTANT FIGURES OF THE ERA, FROM THE  

MARQUISE DE POMPADOUR TO NAPOLEON  

QUICKLY FELL IN LOVE WITH THE HOUSE’S  

CHAMPAGNE.  

 

MOËT & CHANDON IMPERIAL 

Энергичное, благородное  

Energetic, noble and seductive 

1350 / 8000 

 RUINART - BLANC DE BLANCS 

интенсивный аромат и гладкий вкус 

Intensely aromatic and smooth  

2050 / 12000 

MOËT & CHANDON ROSÉ  

Яркие фруктовые ноты и хороший баланс 

Bright fruitiness, and elegant maturity 

1550 / 9000 

 

KRUG - GRANDE CUVÉE  

Золотой цвет, исключительная свежесть 

Gold color, exceptional freshness 

8600 / 47000 

MOËT & CHANDON IMPERIAL ( 0,375) 

5700  
KRUG GRAND CUVEE ( 0,375 ) 

24000 

VEUVE CLICQUOT 

Фруктовые ароматы 

Perfect balance of fruity aromas 

12000 

 

DOM PÉRIGNON 2004 

Элегантный и интенсивный аромат  

Elegance intensity and  presence for the palate 

54000 

VEUVE CLICQUOT - LA GRANDE DAME 2004 

Цветочные и минеральные ароматы 

A “Grande Dame “ with floral and mineral aromas  

36800 

 

KRUG - VINTAGE 2000  

Экзотические фрукты медовый вкус  

Rich, of honey gingerbread, exotic fruits  

56000 

Бокал: 125 мл / Бутылка: 750 мл 

Glass:125 ml / Bottle: 750 ml 

 Бокал: 125 мл / Бутылка: 750 мл 

Glass:125 ml / Bottle: 750 ml 
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ШАМПАНСКОЕ РОЗЕ 

 

 ROSE CHAMPAGNE 

GOSSET GRAND ROSÉ 

Роскошный, взрыв клубничного аромата 

Voluptuous, Explosion of strawberry aromas 

 

16000 

 TAITTINGER 

COMTES DE CHAMPAGNE ROSÉ 2005 

Насыщенный розовый цвет 

Complex aromas of berries, finish of freshness 

40000 

RUINART ROSÉ  

Красивый лососевый цвет, элегантное 

Light salmon color, a wide proportion elegance to this 

champagne 
 

12000 

 DOM PERIGNON ROSÉ VINTAGE 1998 

Минеральное со слегка йодисто-соленым 

послевкусием 

Rich, concentrated, mineral , iodine and salty finish 
 

186 600 (Magnum 1,5 L) 

DOM RUINART ROSÉ 1998 

Элегантное Кюве , ароматика вишни, специй 

и красных ягод 

Cherry, spice and candied fruits notes 

or a full body and elegant champagne 

60000 

 KRUG ROSÉ  

Потрясающая свежесть, насыщенный аромат 

цветов, деликатный вкус 

Beautiful freshness, concentrated aromas of flowers 

extremely delicate 

63000 

Бокал: 125 мл / Бутылка: 750 мл 

Glass:125 ml / Bottle: 750 ml   
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ШАМПАНСKOE ОТ ДОМА ЛУИ РЕДЕРЕР 

 

 

ЦАРЬ АЛЕКСАНДР II БЫЛ БОЛЬШИМ ЛЮБИТЕЛЕМ ВИН РЕ-

ДЕРЕРА. В 1876, УЗНАВ, ЧТО ЦАРЬ ХОТЕЛ БЫ ПОЛУЧИТЬ 

УНИКАЛЬНУЮ БУТЫЛКУ ДЛЯ  

ШАМПАНСКОГО, ЛУИ РЕДЕРЕР ЗАКАЗАЛ МАСТЕРУ ПО 

СТЕКЛУ ЗНАМЕНИТУЮ ХРУСТАЛЬНУЮ БУТЫЛКУ ТАК РО-

ДИЛОСЬ ЛЕГЕНДАРНОЕ ШАМПАНСКОЕ “КРИСТАЛ”, В ПРО-

ЗРАЧНОЙ БУТЫЛКЕ  

УКРАШЕННОЙ ИМПЕРАТОРСКИМ ГЕРБОМ 

 

 

LOUIS ROEDERER CHAMPAGNE 

 
TSAR ALEXANDER II WAS A GREAT LOVER OF ROEDERER 

WINES. IN 1876, INFORMED THAT THE TSAR WISHED TO 

HAVE A UNIQUE BOTTLE FOR HIS CHAMPAGNE, LOUIS 

ROEDERER CREATED THE FAMOUS UNTAINTED CRYSTAL 

BOTTLE WITH A FLAT BASE. THE MYTHICAL “PRESTIGE CU-

VÉE” CRISTAL WAS BORN ADORNED WITH THE IMPERIAL 

COAT OF ARMS 

 

 

 

BRUT PREMIER  

Фруктовые и освежающие нотки  

Fruity and refreshing 

9200 

 

CARTE BLANCHE (DEMI-SEC) 

Насыщенные цветочные ноты 

Intense floral notes, honey & almonds flavours 

9850 

 

BRUT VINTAGE 2007  

Преобладающий вкус Пино Нуар 

С нотками цитрусовых  

Hazelnuts notes, majority of pinot noir  

13200 

 

BLANC DE BLANCS 2008 

Сбалансированный фруктовый вкус  

White fruits, vanilla notes, perfectly balanced  

14700 

 

CRISTAL 2006  

Не нуждается в представлении 

No introduction needed 

40800 

 

CRISTAL ROSE 2005 

Изящества концентрации и энергии  

Perfect combination of finesse 

concentration and energy! 

81600  Бокал: 125 мл / Бутылка: 750 мл 

Glass:125 ml / Bottle: 750 ml 
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LOUIS ROEDERER CHAMPAGNE 

 

UNDER THE REIGN OF NICOLAS II, THE HOUSE OF LOUIS ROEDERER WAS APPOINTED  

“OFFICIAL SUPPLIER TO THE IMPERIAL COURT OF RUSSIA” / ВО ВРЕМЕНА ПРАВЛЕНИЯ НИКОЛАЯ II 

ШАМПАНСКИЙ ДОМ ЛУИ РОДЕРЕР БЫЛ ПРИЗНАН ОФИЦИАЛЬНЫМ ПОСТАВЩИКОМ  

ИМПЕРАТОРСКОГО ДВОРА  

Louis Roederer Brut Vintage 1996  

31000 
 

Louis Roederer Brut Vintage 1990 

38000 

Louis Roederer Brut Vintage 1995 

33000  

Bottle: 750 ml / Бутылка: 750 мл 

MAGNUM 1,5 LITER/ МАГНУМ 1,5 ЛИТРА 

Louis Roederer Brut Vintage 1996  

52200 
 

Cristal 2005 

97000 

Louis Roederer Brut Vintage 1995 

54000 
 

Louis Roederer Brut Vintage 1993 

58650 

CREATED FOR TSARS & ROYAL HIGHNESSES / ДЛЯ ЦАРЕЙ И ИХ ВЫСОЧЕСТВ 

 

TSAR ALEXANDER II WAS A GREAT LOVER OF ROEDERER WINES, AND ORDERED A SPECIAL 

CUVEEЮ .IN 1876 THE LEGEND OF CRISTAL WAS BORN…/ ЦАРЬ АЛЕКСАНДР II  БЫЛ ОГРОМНЫМ 

ЛЮБИТЕЛМ ШАМПАНСКОГО ОТ РОДЕРЕР И ЗАКАЗАЛ ОСОБОЕ КЮВЕ.  

В 1897 РОДИЛСЯ ЛЕГЕНДАРНЫЙ КРИСТАЛ  
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ВОДКА 

 

СЛОВО «ВОДКА» ПРОИЗОШЛО ОТ СЛОВА «ВОДА».  

ПЕРВОЕ ПОЯВЛЕНИЕ ПРОДУКЦИИ НА РОССИЙСКОМ 

РЫНКЕ ОТНОСИТСЯ К XIV ВЕКУ И  

С ТЕЧЕНИЕМ ВРЕМЕНИ ПРОЦЕСС ДИСТИЛЛЯЦИИ  

ПРОДОЛЖАЛ РАЗВИВАТЬСЯ И  

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬСЯ. В КОНЦЕ XVIII ВЕКА 

 БЫЛА ИЗОБРЕТЕНА ФИЛЬТРАЦИЯ УГЛЕМ ДЛЯ ОЧИСТКИ 

ВОДКИ. В 1894, ПРОФЕССОР МЕНДЕЛЕЕВ РАССЧИТА 

ТОЧКУ РАВНОВЕСИЯ ДЛЯ СОВЕРШЕННО ЧИСТОЙ  

ВОДКИ: 40 ГРАДУСОВ. ЭТО ОТКРЫТИЕ  

СРАЗУ ЖЕ СТАЛО ОФИЦИАЛЬНЫМ ЭТАЛОНОМ ДЛЯ  

ПРОИЗВОДСТВА ВОДКИ  НАИВЫСШЕГО КАЧЕСТВА 

 ВОДКА—ЭТО ЧАСТЬ РУССКОЙ  КУЛЬТУРЫ И ОБЩЕСТВА.  

 ВОДКА - НАПИТОК, РАСПОЛАГАЮЩИЙ К 

СБЛИЖЕНИЮ И ДУШЕВНОМУ ОБЩЕНИЮ 

 

 НА ЗДОРОВЬЕ! 

  

VODKA 

 

RUSSIAN TRANSLATION ITSELF COMES FROM THE  

RUSSIAN WORD «VОDA » TRACES OF ESTABLISHED 

PRODUCTION IN RUSSIA APPEARED IN THE  

14TH CENTURY AND AS THE CENTURIES GONE 

THE ART OF DISTILLATION  IMPROVED  

AND PERFECTED IN THE END OT THE 18TH CENTURY 

FILTRATION WITH CHARCOAL TO PURIFY VODKA WAS 

INVENTED. IN 1894 PROFESOR MENDELEEV  

ESTABLISHED THE PRECISE POINT OF EQUILIBRIUM 

FOR COMPLETELY PURE VODKA: 40 % ABV; WHICH I 

MMEDIATELY BECAME  THE OFFICAL REFERENCE  

VODKA IS A PART OF RUSSIAN CULTURE AND SOCIETY. 

VODKA IS A MOMENT OF GATHERING AND SHARING 

 

NA ZDOROVIE ! 
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Al l prices are in Russian rubles including 18% VAT  

Все цены указаны в рублях, включая 18% НДС 

 

 

 

ВОДКА / VODKAS 

РОССИЯ / RUSSIA 

Царская серебряная / Tsarskaya Silver 300 

Царская золотая / Tsarskaya Gold 420 

Царское Село / Tsarskoe Selo 800 

Мамонт / Mamont 540 

Алтай / Altay 300 

Белуга / Beluga Noble 420 

Белуга Голд Лайн / Beluga Gold Line 1200 

Белуга Трансатлантик  

Beluga Transatlantic 700 

Белуга Аллюр / Beluga Allure 1150 

Kauffman Luxury 2008 Vintage 1700 

Kauffman Soft 600 

Смирнов Титул / Smirnov Titul 380 

Московская / Moskovskaya 280 

Пять Озер / Piat Ozer 280  

Русский Бриллиант / Russian Diamond 420 

Столичная / Stolichnaya 300 

Байкал/ Baikal 300 

Байкал Айс (органическая водка) 

Baikal Ice (organic  vodka) 540 

Награда Кремля/ Kremlin Award 700 

Легенда Кремля/ Legend of Kremlin 650 

Веда/ Veda 370 

 

 

 

 

 

 

 

Русский Стандарт Classic  

Russian Standard Classic 280 

Русский Стандарт Gold 

Russian Standard Gold 340 

Русский Стандарт Platinum 

Russian Standard Platinum 450 

Imperia Русский Стандарт 

Imperia Russian Standard 700 

ДРУГИЕ СТРАНЫ / OTHER COUNTRIES  

Belvedere 650 

Finlandia 420 

ФРАНЦИЯ / FRANCE 

Grey Goose 650 

Ciroc 700 

Eristoff  300 

ШВЕЦИЯ / SWEDEN 

Absolut 420 

ITALY / ИТАЛИЯ 

Black Forty 700 

ФРУКТОВАЯ, ПРЯНАЯ / FRUITY, SPICY  

Absolut Blackcurrant 420 

Kauffman Pepper and Caraway 650 

Grey Goose L’Orange 650 

Grey Goose Le Citron 650 

Zubrovka (Buffalo grass flavor) 300 

Baikal (pine nuts tincture) 300 

Grey Goose Le  Poire 650 
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Al l prices are in Russian rubles including 18% VAT  

Все цены указаны в рублях, включая 18% НДС 
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ПОЛУГАР И КРИВАЧ 
 

POLUGAR AND KRIVACH 

ПОЛУГАР – ЭТО  

ВОССТАНОВЛЕННОЕ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ 

ВСЕХ ТРАДИЦИОННЫХ 18 И 19 В.В 

ЛЕГЕНДАРНОЕ РУССКОЕ ХЛЕБНОЕ ВИНО 

 

 POLUGAR IS LEGENDARY 

RUSSIAN BREAD WINE BROUGHT BACK TO 

LIFE USING THE TRADITIONAL 

RECIPES FROM TH 18TH AND 19TH CENTURIES.  

ПОЛУГАР №1 (РОЖЬ И ПШЕНИЦА) 650  Polugar №1 (rye and wheat) 650 

Солодовый Полугар 1650  Rye malt Polugar 1650 

Кривач 1200  Krivach 1200 

ДЕГУСТАЦИЯ ПОЛУГАРА И КРИВАЧА  POLUGAR AND KRIVACH TASTING 

Три самых необычных и исконно 

Русских алкогольных напитка 

(30 мл каждой) 2000 

 Three shots of the most unusual 

and real Russian 

alcoholic drinks (30 ml each) 2000 

ПОЛУГАР №1 (РОЖЬ И ПШЕНИЦА) 

Согревающий мягкий вкус, яркий хлебный аромата 

 POLUGAR №1 (RYE AND WHEAT) 

Warming mild tasting, distinct bread taste 

СОЛОДОВЫЙ ПОЛУГАР 

Насыщенная сливочная текстура, вкус ржаного 

хлеба, длительное мягкое послевкусие 

 RYE MALT POLUGAR 

Intense cream structure, freshly baked  rye bread 
taste, long lasting mild aftertaste 

КРИВАЧ 

Крепкий, сильный, забористый 

 KRIVACH 

Strong, robust, tasty, reach in bread aroma 



 

 

 

 
 

Al l prices are in Russian rubles including 18% VAT  

Все цены указаны в рублях, включая 18% НДС 

 

 

 
ДЕГУСТАЦИЯ ПО-РУССКИ   RUSSIAN TASTING  

Три самых популярных вида русской водки из 

разных регионов России 

700 (30 мл каждой) 

 Three shots of  three different Russian vodkas 

among most famous and different parts of Russia  

(30 ml each) 700 

ЦАРСКАЯ СЕРЕБРЯНАЯ 

из Санкт-Петербурга 

 TSARSKAYA SILVER 

from Saint-Petersburg 

ПЯТЬ ОЗЕР 

из Сибири 

 PIAT OZER 

from Siberia 

РУССКИЙ СТАНДАРТ  

Из Санкт-Петербурга   

 RUSSIAN STANDART  

from Saint-Petersburg 

КСАНДЕР РЕКОМЕНДУЕТ  XANDER’S CHOICE 

Три уникальных впечатления три стопки 

водки премиум класса, лучшие из лучших 

1100 (30 мл каждой) 

 Three unique experiences three shots of premium 

vodkas, the best of the best 

(30 ml each) 1100 

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ 

из Санкт-Петербурга 

 TSARSKAYA GOLD 

from Saint-Petersburg 

IMPERIA РУССКИЙ СТАНДАРТ 

с типичной мягкостью 

 IMPERIA  RUSSIAN STANDARD  

with its typical smoothness 

KAUFFMAN SOFT 

приятный глубокий вкус 

 KAUFFMAN SOFT 

pleasant deep taste 

ПРЕМИУМ  ДЕГУСТАЦИЯ   PREMIUM TASTING 

Легендарные, стильные, и традиционные 

1600 (30 мл каждой) 

 Legendary, stylish, and traditional 

(30ml each) 1600 

БЕЛУГА ГОЛД ЛАЙН 

сливочная и мягкая 

 BELUGA GOLD LINE 

creamy and soft 

НАГРАДА КРЕМЛЯ 

Подлинность и легитимность  

 KREMLIN AWARD 

authenticity and the legitimacy 

ЦАРСКОЕ СЕЛО 

элегантная и сложная 

 TSARSKOE SELO 

elegance and complexity 
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Al l prices are in Russian rubles including 18% VAT  

Все цены указаны в рублях, включая 18% НДС 

 

 

 

СОКРОВИЩА НАШЕГО ПОГРЕБА 

COGNAC 

HENNESSY PARADIS IMPERIAL 19000  

RICHARD HENNESSY 35000  

HENNESSY ELLIPSE 70000  

REMY MARTIN LOUIS XIII 21000 

QUINTESSENCE BY LEOPOLD GOURMEL 18000 

 

АРМАНЬЯК / BAS-ARMAGNAC 

 SAMALENS XO RESERVE IMPERIALE 1600 

 

 КАЛЬВАДОС / CALVADOS  

CHÂTEAU DU BREUIL  RÉSERVE DES  

SEIGNEURS X.O 2600 

  

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 

SINGLE MALT WHISKY  

THE DALMORE KING ALEXANDER III 3950 

  

РОМ / RUM  

ZACAPA XO 2300  

BANKS 7 ISLANDS 1250  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАСТОЙКИ ОТ КСАНДЕР БАРА 

XANDER BAR INFUSIONS 

ВЕЛЬВЕТ ФАЛЕРНУМ 1300  

VELVET FALERNUM 1300  

МАЛИНОВЫЙ БИФИТЕР 1000 

RASPBERRY BEEFEATER 1000  

ЯБЛОЧНАЯ ВОДКА НА КОРИЦЕ 1000 

APPLE CINNAMON VODKA 1000 
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ДЕГУСТАЦИЯ КОНЬЯКА  

HENNESSY 

HENNESSY TASTING 

HENNESSY XO 

HENNESSY PARADIS 

HENNESSY PARADIS IMPERIAL 

(30ml each ) 21000  

WITH SET OF  

CHOCOLATE PRALINES 



 

 

 

 
 

Al l prices are in Russian rubles including 18% VAT  

Все цены указаны в рублях, включая 18% НДС 

 

 

WHITE WINES / БЕЛЫЕ ВИНА  RED WINES / КРАСНЫЕ ВИНА  

RIESLING GUBERNATORSKOE 2011  CHIANTI CLASSICO 2011 

Vedernikov, Rostov, Russia 

450/ 2000  

Riecine, Tuscany, Italy 

1300/ 5500 

ATTITUDE SAUVIGNON BLANC 2013  SANTA JULIA MALBEC 2012 

Pascal Jolivet, Loire, France 

990 / 4700  
Zuccardi, Mendoza, Argentina  

600 / 2800 

CHABLIS 1ER CRU MONTMAINS 2012  CAPE MENTELLE CABERNET / MERLOT 

Brocard, Burgundy, France 

2090 / 10400  
Margaret River, Australia  

990 / 4900 

PINOT GRIGIO PRIARA 2013   SHIRAZ WOODCUTTER’S 2012  

Pradio, Friuli, Italy  

650 / 3100  

Torbreck, Barossa Valley,  Australia 

1570/ 7600 

CERVARO DELLA SALA 2013   CHÂTEAU HAUT-BEAUSEJOUR 2009 

Antinori, Umbria, Italy 

2450 / 12000 
 

Saint-Estèphe, Bordeaux, France 

1990 / 9700 

SWEET WHITE WINE 

СЛАДКИЕ БЕЛЫЕ ВИНА  
 

ROSE WINE 

РОЗОВЫЕ ВИНА 

CHÂTEAU DES DEUX LIONS   LES DOMANIERS SELECTION 

Sainte Croix du Mont, France 

950 / 4500 
 

Domaine Ott, Côtes de Provence, France 

1050/5000 
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Al l prices are in Russian rubles including 18% VAT  

Все цены указаны в рублях, включая 18% НДС 

 

 

КОКТЕЙЛИ С ШАМПАНСКИМ   CHAMPAGNE COCKTAILS   

ПРЕКРАСНАЯ ЛЕДИ   BEAUTIFUL LADY  

Бифитер, Куантро, лимонный сок  

шампанское Моэт и Шандон 1800 
 

Beefeater, Cointreau, lemon 

Moet & Chandon champagne 1800 

КРАСНОЕ БАЛТИЙСКОЕ ЛЕТО  RED BALTIC SUMMER 

Белуга Водка, клубника 

земляничный ликер, бальзамикo  

шампанское Моэт и Шандон  1800 

 

Beluga Noble Vodka, strawberry 

Fraise des bois balsamic 

Moet & Chandon champagne  1800 

ФРАНЦУЗСКИЙ 75  FRENCH 75 

Джин Бомбей Cапфир, лимон,  

шампанское Моэт и Шандон  1800 

 Gin Bombay Sapphire , lemon 

Moet & Chandon champagne 1800 

ЛУЧШЕЕ В КСАНДЕР БАРЕ  XANDER HIGHLIGHTS 

   

   

ВОЗРОЖДЕНИЕ N1 

Полугар N1, Мартини Спирито, мед, лимон 850 
 

REVIVAL N1 

Polugar N1, Martini Spirito, honey, lemon 850 

МАРТИНИ LION PALACE 

Водка Царская золотая, ежевика 

базилик, лимонный сок 850 

 

MARTINI LION PALACE 

Vodka Tsarskaya Gold, blackberry, basil 

lemon juice 850 
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ARISTOTELIS PAPADOPOULOS 

BEST WORLDWIDE BARTENDER 2009 

BY DIAGEO RESERVE WORLD CLASS 

 

SAILING IN THE GOLD  

Johnie Walker Gold Label Reserve 

Pear liquor, maple syrup, Lagavulin 16yo  

1200 

АРИСТОТЕЛИС ПАПАДОПУЛОС 

ЛУЧШЙ БАРТЕНДЕР МИРА 2009 ГОДА 

ПО ВЕРСИИ DIAGEO RESERVE WORLD CLASS 

 

ПОД ПАРУСАМИ В ЗОЛОТЕ 

Johnnie Walker Gold Label Reserve  

Грушевый ликер, Кленовый сироп, 

Lagavulin 16yo  

1200 



 

 

 

 
 

Al l prices are in Russian rubles including 18% VAT  

Все цены указаны в рублях, включая 18% НДС 

 

 

НЕМНОГО КЛАССИКИ  CLASSIC AND CLASSY 

КСAНДР-ХЕНДРИКС   
Джин Хендрикс с бузиной, базилик, мята, огурец и им-

бирный эль 1000 

 XANDER-HENDRICKS 
Hendricks with elderflower, basil, mint cucumber, 
ginger ale 1000 

КЛОВЕР КЛУБ 
Домашний малиновый джин, ликер малиновый 

лимонный сок 800 

 CLOVER CLUB 
Homemade raspberry gin, raspberry liqueur 
lemon juice 800 

МАРТИНИ 
Бифитер, Драй Мартини, цедра, или оливки 650 

 THE MARTINI 
Beefeater, Martini Extra Dry, olive or twist 650 

ЛИЧИ МАРТИНИ 
Царская Золотая, ликер личи, лимон,  

сироп личи 700  

 LYCHEE MARTINI 
Tsarskaya Gold, Lychee liquor, lime, 
 lychee syrup 700 

СПБ МУЛ 
Царская Золотая, морс, лайм, имбирный эль 750 

 ST. PETE MULE 
Tsarskaya Gold, mors, lime, ginger ale 750 

ПАПЛ 
Грей Гуз Грушевая, ликер «Зеленое яблокo» 

пюре из маракуйи, лимончелло, личи, 900 

 PAPPLE 
Grey Goose La Poire, Pomme verte liqueur 
limonccello, fresh lychee, passion fruit puree 900 

КОСМОПОЛИТAН 
Царская Золотая, Куантро, морс, лимон 700 

 COSMOPOLITAN 
Tsarskaya Gold , Cointreau, mors , lemon 700 

МАНГОВАЯ МАРГАРИТА 
Текила, манговое пюре, Куантро, лайм 900 

 MANGO MARGARITA  
Tequila, Mango puree, Cointreau, Lime 900 

«ДАРБ» КОКТЕЙЛЬ 
Джин Бифитер, Мартини Россо 

ликер лимон «Саузен комфорт» 900 

 “DARB” COCKTAIL 
Beefeater, Martini Rosso 
Southern Comfort lemon 900 

БАЛАЛАЙКА 
Русский Cтандарт Gold, Куантро, лимон 650 

 BALALAIKA  
Russian Standard Gold, Cointreau, lemon 650 

РУССКИЙ. ЧЕРНЫЙ ИЛИ БЕЛЫЙ  
Царская Золотая, Калуа, сливки на выбор 700 

 THE RUSSIAN. BLACK  OR WHITE 
Tsarskaya Gold,  Kahlua, cream optional 700 

ЭСПРЕССО  МАРТИНИ В СТИЛЕ СОХО 
IMPERIA Русский Стандарт, Франжелико 

ваниль, кофе 850 

 ESPRESSO MARTINI SOHO STYLE 
IMPERIA Russian Standard , Frangelico 
vanilla, coffee 850 
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Все цены указаны в рублях, включая 18% НДС 

 

 

SINGLE MALT WHISKY 

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 
 

BLENDED WHISKY 
CМЕШАННЫЙ ВИСКИ 

 ШОТЛАНДСКИЙ / SCOTTISH 

Ballantine’s 420 

Ballantine’s 12 years 800 

Ballantine’s 21 years 2850 

Chivas Regal 12 Years 930 

Chivas Regal 25 Years 5500 

Johnnie Walker Black 820 

Johnnie  Walker Gold 950 

Johnnie  Walker Platinum1250  

Johnnie  Walker Blue 3200 

Dewar’s 12 years 860 

ИРЛАНДСКИЙ / IRISH 

Jameson 540 

Jameson 18 Y 1500 

АМЕРИКАНСКИЙ / AMERICAN 

Кентукки / Kentucky 

Blanton’s 1550 

Jim Beam White Label 450 

Jim Beam Black Label 580 

Baker’s 1800 

Maker’s Mark 780 

Теннесси / Tennessee  

Jack Daniel’s 660 

Gentleman Jack 800 

РЖАНОЙ ВИСКИ / RYE WHISKY   

Canadian Club 12 years 840 

 

ORKNEY ISLANDS 

Highland Park 12 Years 1000 

ISLE SKYE 

Talisker 10 years 1350 

ISLE OF MULL 

Tobermory 15 years 2850 

ISLE OF JURA 

Jura 16 years 2250 

ISLE OF ISLAY 

Ardbeg 10 years 950 

Bunnahabhain 12 years 1400 

Lagavullin 16 years 1350 

Laphroaig 10 years 1250 

CAMPBELTOWN 

Springbank 10 years 1300 

SLE OF ARRAN 

Arran 840 

NORTHERN AND WESTERN HIGHLANDS 

The Dalmore 18 years 2700 

Aberfeldy 12 years 1300 

Aberfeldy 21 years 5000 

 The Glenlivet 15 Years 1250 

Aberlour 12 Years 1000 

The Balvenie Doublewood 12 Years 1300 

The Balvenie 12 Years 1300 

The Balvenie 21 Years 4200 

Glenfiddich 18 Years 1850 

Glenfiddich Russian Cask 2000 

The Macallan 12 Years 1200 

The Macallan 18 Years 2400 
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Все цены указаны в рублях, включая 18% НДС 

 

 

   

 

 
 

NORTHERN AND WESTERN HIGHLANDS 

SPEYSIDE 

THREE REASONS TO TASTE THE UNNECESSARILY  

WELL-MADE WHISKY GLENMORANGIE. 

 The Tallest Stills. 

 GLENMORANGIE STILLS ARE THE TALLEST IN  

SCOTLAND - 5.14 METRES. THIS MEANS THAT ONLY 
THE VERY LIGHTEST AND PUREST VAPOURS MAKE IT TO 

THE TOP, GIVING A SMOOTHER,  

MORE ELEGANT WHISKY. 

 Casks Are Only Used Twice. 

 TO MATURE GLENMORANGIE THE FINEST OAK CASKS 
ARE SELECTED AND EACH IS ONLY USED TWICE,  

ENSURING THAT THE 

 MAXIMUM AMOUNT OF FLAVOUR IS ALWAYS  

EXTRACTED DURING MATURATION 

. 

 Pioneers In Extra Maturation. 

 HAVING PIONEERED EXTRA MATURATION OVER 20 
YEARS AGO GLENMORANGIE WHISKY CREATORS  

CONTINUE TO TRAVEL THE WORLD IN THEIR SEARCH 
FOR EXCEPTIONAL CASKS.  

 

 

 

Glenmorangie The Original  

850 

Glenmorangie Nectar d’Or 12 YO  

1150 

Glenmorangie 18 YO  

1800 

  

 

 

СЕВЕРНЫЕ И ЗАПАДНЫЕ ВЫСОКОГОРЬЯ 
SPEYSIDE 

ТРИ ПРИЧИНЫ ПОПРОБОВАТЬ ПОИСТИНЕ ХОРОШО 
СДЕЛАННЫЙ ВИСКИ ГЛЕНМОРАНДЖИ. 

 САМЫЕ ВЫСОКИЕ ДИСТИЛЛЯЦИОННЫЕ АППАРАТЫ. 

 ДИСТИЛЛЯЦИОННЫЕ  

АППАРАТЫ ГЛЕНМОРАНДЖИ ВЫСОТОЙ 5,14  

МЕТРОВ – САМЫЕ ВЫСОКИЕ В ШОТЛАНДИИ.  

ДО ВЕРШИНЫ ИХ ДЛИННОЙ, МЕДНОЙ ГОРЛОВИНЫ 
ДОХОДЯТ НАИБОЛЕЕ ЛЕГКИЕ И ЧИСТЫЕ ПАРЫ,  

ОБЕСПЕЧИВАЮЩИЕ СОЗДАНИЕ МЯГКОГО,  

ЧИСТОГО И ИЗЫСКАННОГО ВИСКИ. 

 БОЧКИ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ ТОЛЬКО ДВАЖДЫ. 

 ДЛЯ СОЗРЕВАНИЯ ВИСКИ ГЛЕНМОРАНДЖИ  

ОТБИРАЮТСЯ ТОЛЬКО САМЫЕ ЛУЧШИЕ ДУБОВЫЕ  

БОЧКИ. КАЖДАЯ ИЗ НИХ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ ТОЛЬКО  

ДВАЖДЫ, ГАРАНТИРУЯ, ЧТО В ПРОЦЕССЕ ВЫДЕРЖКИ 
ИЗ НИХ НЕИЗМЕННО ИЗВЛЕКАЕТСЯ МАКСИМУМ  

АРОМАТА. 

 ПЕРВОПРОХОДЦЫ В ОБЛАСТИ ЭКСТРА-ВЫДЕРЖКИ. 

 ВПЕРВЫЕ ПРИМЕНИВ ЭКСТРА-ВЫДЕРЖКУ БОЛЕЕ 20 
ЛЕТ ТОМУ НАЗАД, СПЕЦИАЛИСТЫ ГЛЕНМОРАНДЖИ 

 ПО-ПРЕЖНЕМУ ПУТЕШЕСТВУЮТ ПО МИРУ В ПОИСКАХ 
ОСОБЕННЫХ БОЧЕК.  

 

Glenmorangie Lasanta 12 YO 

1000 

Glenmorangie Quinta Ruban 12YO  

1000 

Glenmorangie 25 YO 

 6200 
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Все цены указаны в рублях, включая 18% НДС 

 

 

 

ОСТАЛЬНОЕ ЗДЕСЬ  IF YOU HAVE NOT FOUND IT YET 
КОНЬЯК / COGNAC  ДЖИН / GIN 

Remy Martin VSOP 1100  Beefeater 500 

Remy Martin XO 3000  Tanqueray Ten 950 

Hennessy Very Special 750  Hendricks's, 880 

Hennessy VSOP 990  Bols Genever 600 

Hennessy XO 2800  Bombay Sapphire 900 

Hennessy Paradis 9600  ВЕРМУТ / VERMOUTH  

Frapin VSOP 1100  Martini Bianco, Extra Dry, Rosso, Rosato 270 

Frapin Cigar Blend Grande Vieille Champagne 1700  Martini Gold 360   

Hine Homage Grand Cru 3000  ТЕКИЛА / TEQUILAS  

Hine Antique XO 3200   Jose Cuervo Especial Silver 400 

Baron Otard VSOP 1400  Jose Cuervo  Especial Gold 650 

Baron Otard XO 3500  Jose Cuervo Tradicional Reposado 800 

БРЭНДИ / BRANDY  Jose Cuervo Platino Reserva de la Familia 1150 

Ararat Akhtamar 10 years 750  Patron Silver 1050 

АРМАНЬЯК / BAS- ARMAGNAC  Patron Reposado 1150 

Jeanneau VSOP 1300  РОМ / RUM 

Chateau de Laubade VSOP 1500  Bacardi Superior 380 

Chateau de Laubade XO 1800  Bacardi Black 460 

КАЛЬВАДОС / CALVADOS  Bacardi Oakheart  Spiced 380 

Château Du Breuil Réserve du Château, 8 ans 2300  Bacardi Gold 380 

Château Du Breuil Réserve du Château15 ans 1650  Bacardi 8 Years 860 

Pere Magloire  VSOP 950  Pyrat XO 990 

Пиво / Beers…. and Cheers !  (33 cl)  Mount Gay Extra Old 990 

Baltika 7   270  

Flensburger Dunkel 480  

Baltika 0 non alcoholic 270 

 АМАРО / AMARO 

Martini Spirito 500 

Martini Gran Lusso 650 
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Al l prices are in Russian rubles including 18% VAT  

Все цены указаны в рублях, включая 18% НДС 

 

 

 

ОСТАЛЬНОЕ ЗДЕСЬ  IF YOU HAVE NOT FOUND IT YET 

КОНЬЯК / COGNAC 

Remy Martin VSOP 1100 

Remy Martin XO 300 

Hennessy Very Special 750 

Hennessy VSOP 990 

Hennessy XO 2800 

Hennessy Paradis 9600 

Frapin VSOP 1100 

Frapin Cigar Blend Grande Vieille Champagne 1700 

Hine Homage Grand Cru 3000 

Hine Antique XO 3200  

Baron Otard VSOP 1400 

Baron Otard XO 3500 

БРЭНДИ / BRANDY 

Ararat Akhtamar 10 years 750 

АРМАНЬЯК / BAS- ARMAGNAC 

Jeanneau VSOP 1300 

Chateau de Laubade VSOP 1500 

Chateau de Laubade XO 1800 

КАЛЬВАДОС / CALVADOS 

Château Du Breuil Réserve du Château, 8 ans 2300 

Château Du Breuil Réserve du Château 20 ans 2400 

Pere Magloire  VSOP 950 

Roger Groul 15 YO 1650 

Цены указаны за 50 мл, если не указано иначе 

All spirits are served 50 ml except if stated differently  

ДЖИН / GIN 

Beefeater 500 

Tanqueray Ten 950 

Hendricks's, 880 

Bols Genever 600 

ВЕРМУТ / VERMOUTH  

Martini Bianco, Extra Dry, Rosso, Rosato 270 

Martini Gold 360   

ТЕКИЛА / TEQUILAS 

Jose Cuervo Especial Silver 400 

Jose Cuervo  Especial Gold 650 

Jose Cuervo Tradicional Reposado 800 

Jose Cuervo Platino Reserva de la Familia 1150 

Casadores  Anejo 1000 

Patron Silver 1050 

Patron Reposado 1150 

РОМ / RUM 

Bacardi Superior 380 

Bacardi Black 460 

Bacardi Oakheart  Spiced 380 

Bacardi Gold 380 

Bacardi 8 Years 860 

Pyrat XO 990 

Mount Gay Extra Old 990 

АМАРО / AMARO 

Martini Spirito 500 

Martini Gran Lusso 650 
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EAUX DE VIE  ЛИКЕРЫ И ДИЖЕСТИВЫ 

Sambuca Molinari 550  CREAM & LIQUEURS (50 МЛ / ML)  

Sambuca Casoni 400  Drambuie  540 

Cointreau  500 

Grand-Marnier  620 

Kahlúa  620 

Malibu 420 

Bailey’s Irish Cream 420 

Southern Comfort  450 

Maraschino 420 

Fernet Branca  600 

Amaretto di Saronno  550 

Limoncello di Sorrento  520 

Becherovka 320 

Passoa Passion Fruits  420 

Jägermeister 350 

ST– Germain 620 

Grappa Tignanello Antinori 1600  

Absinth King of Spirits 1650  

 Schnaps Williams-Birne 750  

Cachaca Brazilia 480  

PORT AND SHERRY  

ПОРТВЕЙН И ХЕРЕС (80 МЛ / ML)   

Graham’s Fine Ruby 570  

Graham’s White Port 570  

Graham’s Tawny 10 years 1000  

Graham’s LBV 2007 840   

Taylor’s Tawny 20 years 3000  

Taylor’s 40 years 7500  

Puerto Fino. E.Lustau (dry) 750  

Pedro Ximenez San Emilio E. Lustau (sweet) 1100  

ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ  HOT COCKTAILS 

БЛЕЙЗЕР 

Виски Дюарс 12 лет, мед, горячая вода 1020 

 BLUE BLAZER 

Whisky Dewar’s 12 y.o., honey, hot water 1020 

СПБ УТРЕННИЙ ТОДДИ 

Водка, апельсиновый сок, черный чай,  

клубника 660 

 ST.PETE”S MORNING TODDY 

Vodka, orange juice, black tea,  
strawberry 660 

ГЛИНТВЕЙН 

Красное вино, Бехеровка, мед, специи 780 

 MULLED WINE 

Red wine, Becherovka, honey, spices 780 
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ФРУКТОВЫЕ НОТЫ  INNOCENT REFRESHERS 

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ (250МЛ) 

Апельсин, грейпфрут, яблоко, морковь 480 

Cвежий морс 520 

COK (250МЛ) 

Mанго,  Вишня, Яблоко, Томат, Ананас 300 

БЕЗ ИГР 

Клюква, лайм, свежая мята, лимонад 540 

ГАРДЕН ФИЗЗ 

 Базилик, свежий огурец, сок лайма, содовая 540 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ (250МЛ)  

Пепси,  Пепси Лайт, Кока-Кола, Кока-Кола Лайт  

Фанта,7Ап, Тоник,  Имбирный Эль 250 Рэд Булл 400 

 

ФЕНТИМАНС:ЕСТЕСТВЕННЫЙ И ПОДЛИННЫЙ   

Фентиманс Имбирный Эль 400 

Фентиманс Тоник 500 

Фентиманс Травяной тоник 500 

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ 

Ванильный, шоколадный, клубничный 420 

ДОМАШНИЙ ЛИМОНАД 

Классический… все так же прекрасен 420 

 

ВОДА   

С газом / Без газа 

Эвиан 350 (330 мл) / 580 ( 750 мл )  

Бадуа 350 ( 330 мл) / 580 (750 мл) 

Sarov 200 ( 250 мл ) / Sarov 280 ( 540 мл)   

Перье 400 (330 мл)   

FRESHLY SQUEEZED (250 мl)  

Orange, grapefruit, apple, carrot 480  

Fresh mors 520 

JUICE (250 ML)  

Mango, Cherry, Apple, Tomato, Pineapple 300 

NO GAMBLING 

Mors, lime, mint, lemonade, soda 540 

GARDEN FIZZ 

Basil, fresh cucumber, lime juice, soda 540 

SOFTS (250 МL)  

Pepsi, Pepsi Light, Coca Cola, Coca Light,  Fanta, 7UP, 

Tonic, Ginger Ale 250 Red Bull 400 

 

FENTIMANS : NATURAL & AUTHENTIC  

Fentiman Ginger ale 400 

Fentimans 'Tonic 500 

Fenrimans Herbal Tonic Water 500 

MILKSHAKES 

Vanilla, Chocolate, Strawberry 420 

HOMEMADE LEMONADE 

Classic…and still so good 420 

 

WATER 

Still / Sparkling 

Evian 350 ( 330 ml ) / 580 ( 750 ml ) 

Badoit 350 (330 ml) / 580 (750 ml) 

Sarov 200 ( 250 ml) / Sarov 280 ( 540ml ) 

Perrier 400 (330 ml )  
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"IN FOUR SEASONS HOTEL LION PALACE WE SERVE ALCOHOL RESPONSIBLY AND PRIDE OUR-

SELVES IN PROVIDING A COMFORTABLE ENVIRONMENT FOR ALL OUR GUESTS ,THEREFORE WE RE-

SERVE THE RIGHT TO STOP SERVING ALCOHOL IF  THE ENVIRONMENT IS JEOPARDISED." 

 

" В отеле FOUR SEASONS LION PALACE мы ответственно относимся к продаже алкоголя и гор-

димся тем, что обеспечиваем комфортные условия для всех наших гостей. В связи с этим мы 

оставляем за собой право остановить продажу алкоголя, который может причинить вред 

окружающим людям. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

This menu sample is an information material, and is used solely for promotional purposes. The 

original menu with full description, serving size, and nutrition facts can be obtained from the 

bar manager. 

Данный буклет является информационным материалом. Меню ресторана с описанием 

состава, выхода и стоимостью блюд предоставляется по требованию. 


